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古賀市介護保険運営協議会（平成２９年度第３回）会議録 

 

 

標題の件について、下記のとおり実施したので、古賀市介護保険運営協議会規則第６条に基づ

き会議録を作成する。 

 

 

１. 日時    平成２９年８月２５日（金）１９時００分から２１時１５分まで 

 

２. 場所    サンコスモ古賀 ２０１・２０２研修室 

 

３. 出席委員  甲斐信博 会長、福岡綱二郎 副会長 

         大久保康裕 委員、髙田武代 委員 

加藤伊知郎 委員、京谷千恵子 委員 

         渡部典子 委員、内田理加子 委員 

古川真澄 委員 

 

４． 欠席委員  酒井康江 委員 

 

５． 議事 

（１）第３章「地域包括ケアシステムの構築に向けて」 

   （２）第７期計画期間中の施設整備について 

 

６. 資料 

【資料１】第３章「地域包括ケアシステムの構築に向けて」 

【資料２】第７期計画期間中の施設整備について 

 

７. 署名（規則第６条第２項） 

会長                        印 

会長の指名する出席委員                        印 
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８. 議事の概要 

（１）第３章「地域包括ケアシステムの構築に向けて」 

  介護支援課より、第７期計画の事業体系図（基本理念、基本目標、基本施策、取り組みの

柱、事業・取り組み内容）について説明。<資料１> 

 

【質疑】 

○ 事業に関わった住民の方が満足しているかという調査は実施したのか。 

⇒ 各事業の満足しているのかのアンケートは実施していない。 

 

 ○ 今回提示している事業は、すでに始めた事業のみか。また、取り組む事業は全て挙げられ

ているのか。 

 ⇒ すでに始めている事業や、今後新規で取り組む事業が混在しているが、次期計画の事業を

全て挙げている。 

 

 〇 各事業の地域包括ケアシステムとの関わりを、図などで示してもらいたい。 

 ⇒ 次回の運営協議会にて、詳細な事業の説明する予定である。 

 

【意見】 

○ 高齢者を支える家族を対象とした事業を加えた方が良いのではないか。 

 

〇 複数の分類に該当する事業もあるため、分類することが良いことかと考えると、難しい。 

 

〇 次期計画にて、新規で始まる事業をわかりやすくしてほしい。 

 

（２）第７期計画期間中の施設整備について 

  介護支援課より、グループホームの利用状況や、今後の認知症高齢者について推計、第７

期計画期間中のグループホームの施設整備計画について説明。<資料２> 

 

【質疑】 

○ 認定者数には２号被保険者も入っているのか。認知症認定者を判定する指標を教えてほし

い。 

⇒ 認定者数には２号被保険者も含めている。指標については、次回の運営協議会にて回答す

る。 

 

９. その他 

・議事録について 

  署名については甲斐会長と内田委員にお願いする。 

 

・次回、平成２９年度第４回開催日程について 

  ９月２９日（金）の予定。 
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１０. 議事 

（３）地域密着型サービス（地域密着型特別養護老人ホーム・小規模多機能型居宅介護）指定

候補事業者については非公開とする。 

 

以上 


